

Председнички кандидат Демократске партије социјалиста (ДПС) и актуелни председник Црне Горе Мило Ђукановић оценио је да резултат избора који ће бити одржани у недељу „опредељује правац развоја“ државе, јер грађани бирају између ЕУ и „националистичких илузија српског и руског света“.



„Бирамо између наставка европског пута Црне Горе и покушаја да јој се наметне промена курса кретања. Бирамо између ЕУ и националистичких илузија ‘српског и руског света’. Бирамо између будућности и прошлости... Улог у овој политичкој утакмици је држава и њена европска будућност”, рекао је Ђукановић.

Он је вечерас у Подгорици на завршном промотивном скупу уочи другог круга председничких избора у недељу, рекао да је извесно да њихов исход по свом значају далеко надилази границе Црне Горе.

„Као и маја 2006. данас су очи региона и Европе упрте у Црну Гору. Јер на овим изборима црна Гора полаже цивилизацијски испит зрелости. Зато покажимо нашим пријатељима у региону и савезницима да испит који смо положили на референдуму није био узалудан и да нећемо дати независну, међународно признату, атифашистичку, мултиетничку Црну Гору“, оценио је Ђукановић.

Председнички кандидат ДПС-а, чија је партија поражена на изборима 2020. године, рекао је да Црна Гора од промене власти „пролази кроз веома тежак период“ и да је нова власт „донела је неодговорно управљање, социјални популизам и највећу неизвесност“.

„Све то, уз јачање клеронационализма и подривање грађанског устројства државе учинило је да међународни партнери Црну Гору данас називају рак-раном региона. Нажалост, и политичка и безбедносна слика Западног Балкана се квари“, навео је Ђукановић.

Поручио је да је „врло је свестан слабости коју је реализовала политика до 2020. године“ и да преузима „одговорност и за све слабости“ које су његову партију „коштале губитка поверења“ на тим изборима.

„Нема власти која не квари људе, посебно дуга власт. Ми смо исказали одређене слабости, и ја као први човек те политике преузимам одговорност, али и поручујем да сам спреман и способан да нашу политику ослободимо слабости и када дође тренутак у много бољем издању прихватим одговорност за будући напредак наше земље“, обећао је Ђукановић.

Он је захвалио председничким кандидатима из првог круга избора – Социјалдемократске партије (СДП) Драгињи Вуксановић Станковић и независном кандидату Јовану Радуловићу, који су га подржали. Станковић и Радуловић су у првом кругу освојили заједно око четири одсто подршке, односно 13.243 гласова бирача.

На конвенцији су говорили челници СДП-а, Социјалдемократије (СД), Либералне партије (ЛП) и Бошњачке странке, Демократске уније Албанаца (ДУА) и представници удружења из дијаспоре.

Ђукановића су подржале и јавне личности из региона, а конвенцији у Подгорици су присуствовали Соња Бисерко, Рада Трајковић, Жарко Кораћ, Ненад Чанак, Роман Јакич и Александар Оленик.

Други председнички кандидат – један од челника Покрета Европа сад Јаков Милатовић, у првом кругу избора освојио је 28,9 одсто подршке, а Ђукановић 35,4 одсто и сматра се фаворитом у другом кругу.

Ђукановићу је ово трећа кандидатура за председника. Он је ту дужност обављао у два мандата.

Изборна тишина почиње у петак у поноћ и трајаће до затварања биралишта, у недељу увече 2. априла.

(Данас)